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Патријарх Порфирије уручио награде 
победницима на конкурсу „Светосавског 
звонца“

На свечаности одржаној 20. септембра 2024. године у Патријаршији српској у 
Београду, Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је урурочио награде 
најуспешнијим учесницима литерарног конкурса који су почетком године 
објавили Православни дечји часопис Светосавско звонце и Канцеларија 
Српске Православне Цркве за сарадњу са младима у матици, окружењу и 
дијаспори.

Жири, који је имао тежак задатак да од великог броја пристиглих радова 
ученика веронауке изабере најбоље, донео је одлуку да трећу награду добије 
рад Милице Ђоровић, ученице шестог разреда ОШ Попински борци из 
Врњачке Бање, на тему Како је принц Растко постао Свети Сава. Другом 
наградом је награђен Сергеј Рудолф, ученик петог разреда ОШ Вук Караџић 
из Врања, чији састав носи назив Свети Сава школска слава. Прву награду 



жири је доделио Милици Стојановић, ученици осмог разреда ОШ Вук Караџић 
из Лознице, за озбиљан, разрађен и промишљен рад на тему Како је принц 
Растко постао Свети Сава у коме зналачки повезује детаље из Савиног житија 
са свом драматиком његовог напуштања свих земаљских блага зарад 
посвећења Богу.

Обраћајући се ученицима, њиховим родитељима и вероучитељима, Светејши 
Патријарх је објаснио смисао подвига Светог Саве чије је име било 
инспирација деци да напишу награђене радове:

– Честитам вам на ономе што сте изнедрили из својих душа и ставили на 
папир подстакнути и покренути најлепшим и највећим именом из нашег рода, 
именом Светог Саве. Свети Сава је највећи син и најлепше име из нашег 
народа, а светитељ је не због тога што је био способнији од других, не због 
тога што је био даровитији од других, него због тога што је своје дарове и 
своје способности усмерио на најбољи могући начин тако да ти дарови и 
способности у потпуности, од стране Светог Саве употребљени, подражавају 
вољу Божју. Другим речима, чинио је све оно што Бог од њега хоће и све оно 
што је записано у Јеванђељу, тако да га је Бог препознао и пројавио међу 
нама као светитеља Божјег.

Беседу Његове Светости Патријарха у целости можете прочитати ОВДЕ.

Свечаности су присуствовали гђа Ивана Димић, главни и одговорни уредник 
Светосавског звонца; г. Михаило Јанковић, координатор Канцеларије Српске 
Православне Цркве за сарадњу са младима у матици, окружењу и дијаспори; 
као и г. Владан Јанковић, власник компаније Гигатрон, који је обезбедио 
вредне награде победницима конкурса.
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